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Rohdaten Fragebogen ‚Die Lernbox als Medium in der theoretischen 

Pflegeausbildung – Befragung der Auszubildenden‘  
 

I. Angaben zur Person  

Frequencies for Altersgruppe  

Altersgruppe  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

< 21 Jahre   21   61.765   61.765   61.765   

21-35 Jahre   6   17.647   17.647   79.412   

36-51 Jahre   5   14.706   14.706   94.118   

> 51 Jahre   2   5.882   5.882   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Pflegeschule 

Pflegeschule  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

Pflegeschule Oberfranken   17   50.000   50.000   50.000   

Pflegeschule Südfranken   17   50.000   50.000   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for höchster Schulabschluss  

höchster Schulabschluss  Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

Hauptschulabschluss bzw. 
Mittelschulabschluss  

 7   20.588   20.588   20.588   

Qualifizierter Hauptschulabschluss   1   2.941   2.941   23.529   

Realschulabschluss bzw. Mittlere Reife   20   58.824   58.824   82.353   

Allgemeine Hochschulreife bzw. Abitur   2   5.882   5.882   88.235   

Fachhochschulreife   4   11.765   11.765   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for berufliche Vorerfahrung Pflege  

berufliche Vorerfahrung 
Pflege  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   21   61.765   61.765   61.765   

nein   13   38.235   38.235   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Muttersprache Deutsch  

Muttersprache Deutsch  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   26   76.471   76.471   76.471   

nein   8   23.529   23.529   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           
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II. Inhaltliche Gestaltung der Lernbox  

Frequencies for Aufgabenform Quiz  

Aufgabenform Quiz  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   4   11.765   11.765   11.765   

nein   30   88.235   88.235   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Fallbeispiel  

Aufgabenform Fallbeispiel  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   13   38.235   38.235   38.235   

nein   21   61.765   61.765   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Memory  

Aufgabenform Memory  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

nein   34   100.000   100.000   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform (Lern-)Spiele  

Aufgabenform (Lern-) Spiele  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   3   8.824   8.824   8.824   

nein   31   91.176   91.176   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Rollenspiele  

Aufgabenform Rollenspiele  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   2   5.882   5.882   5.882   

nein   32   94.118   94.118   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Kreuzworträtsel  

Aufgabenform Kreuzworträtsel  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

nein   34   100.000   100.000   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Recherche-Aufgaben  

Aufgabenform Recherche-
Aufgaben  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

nein   34   100.000   100.000   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           
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Frequencies for Aufgabenform Lernaufgaben  

Aufgabenform Lernaufgaben  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

nein   34   100.000   100.000   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Probeklausur  

Aufgabenform Probeklausur  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

nein   33   97.059   97.059   97.059   

ja  1   2.941   2.941   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Lernzirkel  

Aufgabenform Lernzirkel  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   1   2.941   2.941   2.941   

nein   33   97.059   97.059   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Wiederholungsfragen  

Aufgabenform 
Wiederholungsfragen  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   17   50.000   50.000   50.000   

nein   17   50.000   50.000   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Handlungsketten  

Aufgabenform 
Handlungsketten  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   2   5.882   5.882   5.882   

nein   32   94.118   94.118   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Lernposter/Collagen  

Aufgabenform 
Lernposter/Collagen  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   5   14.706   14.706   14.706   

nein   29   85.294   85.294   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           
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Frequencies for Aufgabenform Lernkarteien  

Aufgabenform Lernkarteien  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   17   50.000   50.000   50.000   

nein   17   50.000   50.000   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Wiederholungsübungen  

Aufgabenform 
Wiederholungsübungen  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   17   50.000   50.000   50.000   

nein   17   50.000   50.000   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Frage-Antwort-Spiele  

Aufgabenform  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   6   17.647   17.647   17.647   

nein   28   82.353   82.353   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Feedbackrunden  

Aufgabenform 
Feedbackrunden  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

nein   34   100.000   100.000   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Audiodateien  

Aufgabenform Audiodateien  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   3   8.824   8.824   8.824   

nein   31   91.176   91.176   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Praktische Übungen  

Aufgabenform Praktische 
Übungen  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   25   73.529   73.529   73.529   

nein   9   26.471   26.471   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           
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Frequencies for Aufgabenform Kreatives Schreiben  

Aufgabenform Kreatives 
Schreiben  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   1   2.941   2.941   2.941   

nein   33   97.059   97.059   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Brainstorming  

Aufgabenform Brainstorming  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   1   2.941   2.941   2.941   

nein   33   97.059   97.059   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Diskussion  

Aufgabenform Diskussion  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   12   35.294   35.294   35.294   

nein   22   64.706   64.706   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Experiment  

Aufgabenform Experiment  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   1   2.941   2.941   2.941   

nein   33   97.059   97.059   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenform Mindmap  

Aufgabenform Mindmap  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   1   2.941   2.941   2.941   

nein   33   97.059   97.059   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Lernverhalten/-typ  

Lernverhalten/-typ  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

auditiver Lerntyp   9   26.471   26.471   26.471   

visueller Lerntyp   19   55.882   55.882   82.353   

kommunikativer Lerntyp   2   5.882   5.882   88.235   

haptischer Lerntyp   4   11.765   11.765   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           
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Frequencies for Gestaltung Arbeitsblätter logischer Aufbau  

Gestaltung Arbeitsblätter 
logischer Aufbau  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   29   85.294   85.294   85.294   

nein   5   14.706   14.706   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Gestaltung Arbeitsblätter Übersichtlichkeit  

Gestaltung Arbeitsblätter 
Übersichtlichkeit  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   27   79.412   79.412   79.412   

nein   7   20.588   20.588   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Gestaltung Arbeitsblätter Angemessene Schriftgröße  

Gestaltung Arbeitsblätter 
Angemessene Schriftgröße  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   4   11.765   11.765   11.765   

nein   30   88.235   88.235   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Gestaltung Arbeitsblätter Seitenzahlen  

Gestaltung Arbeitsblätter 
Seitenzahlen  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   8   23.529   23.529   23.529   

nein   26   76.471   76.471   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Gestaltung Arbeitsblätter Bilder/Grafiken  

Gestaltung Arbeitsblätter 
Bilder/Grafiken  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   15   44.118   44.118   44.118   

nein   19   55.882   55.882   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Gestaltung Arbeitsblätter Hervorhebung wichtige Inhalte  

Gestaltung Arbeitsblätter 
Hervorhebung wichtige Inhalte  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   16   47.059   47.059   47.059   

nein   18   52.941   52.941   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           
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Frequencies for Gestaltung Arbeitsblätter Ansprechende Gestaltung  

Gestaltung Arbeitsblätter 
ansprechende Gestaltung  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   3   8.824   8.824   8.824   

nein   31   91.176   91.176   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenstellung Ziele Ganzkörperpflege 

Aufgabenstellung Ziele 
Ganzkörperpflege 

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative Percent  

sehr wahrscheinlich   26   76.471   76.471   76.471   

eher wahrscheinlich   8   23.529   23.529   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 
Frequencies for Aufgabenstellung Hautbeobachtung Ganzkörperpflege 

Aufgabenstellung 
Hautbeobachtung 
Ganzkörperpflege 

Frequency  Percent  Valid Percent  
Cumulative 

Percent  

sehr wahrscheinlich   24   70.588   70.588   70.588   

eher wahrscheinlich   10   29.412   29.412   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

  

Frequencies for Aufgabenstellung Durchführung Ganzkörperpflege  

Aufgabenstellung Durchführung 
Ganzkörperpflege 

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

sehr wahrscheinlich   20   58.824   58.824   58.824   

eher wahrscheinlich   13   38.235   38.235   97.059   

keine Angabe   1   2.941   2.941   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Aufgabenstellung Pflegeprobleme ableiten  

Aufgabenstellung Pflegeprobleme 
ableiten  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

sehr wahrscheinlich   11   32.353   32.353   32.353   

eher wahrscheinlich   18   52.941   52.941   85.294   

eher unwahrscheinlich   5   14.706   14.706   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           
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Frequencies for KANN-Liste  

KANN-Liste  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

sehr wahrscheinlich   7   20.588   20.588   20.588   

eher wahrscheinlich   25   73.529   73.529   94.118   

eher unwahrscheinlich   2   5.882   5.882   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Kontrolle Aufgabenstellung Lösungsordner  

Kontrolle Aufgabenstellung 
Lösungsordner  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   16   47.059   47.059   47.059   

nein   18   52.941   52.941   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Kontrolle Aufgabenstellung in Lernbox  

Kontrolle Aufgabenstellung in 
Lernbox  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   14   41.176   41.176   41.176   

nein   20   58.824   58.824   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 
Frequencies for Kontrolle Aufgabenstellung Dokument  

Kontrolle Aufgabenstellung 
Dokument  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   12   35.294   35.294   35.294   

nein   22   64.706   64.706   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Kontrolle Aufgabenstellung Lehrkraft fragen  

Kontrolle Aufgabenstellung 
Lehrkraft fragen  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   9   26.471   26.471   26.471   

nein   25   73.529   73.529   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           
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III. Äußere Gestaltung der Lernbox  

 

Frequencies for Modelle Lernbox  

Modelle Lernbox  Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

Komplett transparente Box   10   29.412   29.412   29.412   

Transparente Box mit buntem 
Deckel  

 15   44.118   44.118   73.529   

Bunte Box mit transparentem 
Deckel  

 9   26.471   26.471   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Deckel mit verschiedenen Farben für verschiedene Ausbildungsjahre 

Lernbox Deckel mit verschiedenen 
Farben für verschiedene 

Ausbildungsjahre 
Frequency  Percent  

Valid 
Percent  

Cumulative 
Percent  

ja   31   91.176   91.176   91.176   

nein   3   8.824   8.824   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Größe Lernbox  

Größe Lernbox  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

DIN A4, 20 cm hoch   23   67.647   67.647   67.647   

DIN A3, 25 cm hoch   11   32.353   32.353   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Beschriftung Lernbox  

Beschriftung Lernbox  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

Variante 1   14   41.176   41.176   41.176   

Variante 2   20   58.824   58.824   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 10 

IV. Nutzung der Lernbox  

Frequencies for Gebrauchsanweisung Lernbox  

Gebrauchsanweisung 
Lernbox  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   28   82.353   82.353   82.353   

nein   6   17.647   17.647   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Bearbeitungszeitraum Lernbox  

Bearbeitungszeitraum Lernbox  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

30-60 min   20   58.824   58.824   58.824   

91-120 min   7   20.588   20.588   79.412   

121-150 min   3   8.824   8.824   88.235   

61-90 min   4   11.765   11.765   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Nutzung Lernbox Vorbereitung neue Unterrichtsinhalte  

Nutzung Lernbox Vorbereitung neue 
Unterrichtsinhalte  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

sehr wahrscheinlich   13   38.235   38.235   38.235   

eher wahrscheinlich   12   35.294   35.294   73.529   

eher unwahrscheinlich   8   23.529   23.529   97.059   

sehr unwahrscheinlich   1   2.941   2.941   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Nutzung Lernbox Erarbeitung neue Unterrichtsinhalte  

Nutzung Lernbox Erarbeitung neue 
Unterrichtsinhalte  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

sehr wahrscheinlich   13   38.235   38.235   38.235   

eher wahrscheinlich   17   50.000   50.000   88.235   

eher unwahrscheinlich   2   5.882   5.882   94.118   

sehr unwahrscheinlich   2   5.882   5.882   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Nutzung Lernbox Verfestigung von Unterrichtsinhalten  

Nutzung Lernbox Verfestigung von 
Unterrichtsinhalten  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

sehr wahrscheinlich   17   50.000   50.000   50.000   

eher wahrscheinlich   13   38.235   38.235   88.235   

eher unwahrscheinlich   3   8.824   8.824   97.059   

sehr unwahrscheinlich   1   2.941   2.941   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 



 11 

Frequencies for Nutzung Lernbox Klausur-/Prüfungsvorbereitung  

Nutzung Lernbox Klausur-
/Prüfungsvorbereitung  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

sehr wahrscheinlich   23   67.647   67.647   67.647   

eher wahrscheinlich   9   26.471   26.471   94.118   

eher unwahrscheinlich   2   5.882   5.882   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Nutzung Lernbox Examensvorbereitung  

Nutzung Lernbox 
Examensvorbereitung  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

sehr wahrscheinlich   23   67.647   67.647   67.647   

eher wahrscheinlich  11   32.353   32.353   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Lernbox Wiederholungsübungen  

Lernbox 
Wiederholungsübungen  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   32   94.118   94.118   94.118   

nein   2   5.882   5.882   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Bearbeitung mit Partner  

Bearbeitung mit Partner  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   32   94.118   94.118   94.118   

nein   2   5.882   5.882   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Lernbox jederzeit zugänglich  

Lernbox jederzeit zugänglich  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   33   97.059   97.059   97.059   

nein   1   2.941   2.941   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Ausleihmöglichkeit  

Ausleihmöglichkeit  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   31   91.176   91.176   91.176   

nein   3   8.824   8.824   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           
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V. Theorie-Praxis-Transfer 

Frequencies for Beispielaufgabe praktische Übung Puls- und RR-Messung  

Beispielaufgabe praktische Übung 
Puls- und RR-Messung  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

sehr wahrscheinlich   13   38.235   38.235   38.235   

eher wahrscheinlich   19   55.882   55.882   94.118   

eher unwahrscheinlich   2   5.882   5.882   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

VI. Rückmeldung (Feedback) 

Frequencies for Rückmeldung zur Lernbox  

Rückmeldung zur Lernbox  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

ja   32   94.118   94.118   94.118   

nein   2   5.882   5.882   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Mündliche Rückmeldung an Lehrkräfte  

Mündliche Rückmeldung an 
Lehrkräfte  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   18   52.941   56.250   56.250   

nein   14   41.176   43.750   100.000   

Missing   2   5.882           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Feedbackbögen mit Weitergabe an Lehrer  

Feedbackbögen mit Weitergabe 
an Lehrer  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   12   35.294   38.710   38.710   

nein   19   55.882   61.290   100.000   

Missing   3   8.824           

Total   34   100.000           

 

Frequencies for Feedbackbögen Einwerfen in vorgesehenen Kasten  

Feedbackbögen Einwerfen in 
vorgesehenen Kasten  

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

ja   8   23.529   25.806   25.806   

nein   23   67.647   74.194   100.000   

Missing   3   8.824           

Total   34   100.000           

 


